

«Я б в рабочие пошёл – пусть меня научат»

6 ноября обучающиеся МБОУ "Гимназия N5" в рамках профориентационного фестиваля "Билет в будущее" были приглашены на экскурсию в МАПТ - Морозовский агропромышленный колледж.

В ходе экскурсии ребята посетили 3 точки.

Первая - кабинет менеджеров по продажам, где прослушали захватывающую лекцию о том, как определить страну производителя по штрих коду; научились определять фальшивые купюры и многое другое.

Второй точкой стала автомастерская, где детям рассказали, как устроены двигатели машин и агротехники; дети имели возможность прокатиться на тракторе.

Третья точка - строительный комплекс, где учащихся научили правильно класть кирпичи, разводить раствор и рассказали тонкости профессии строителя.

Такие экскурсии расширяют кругозор учащихся в области профессий, позволяя выбрать интересную для себя.

